
Gemeinderatsbeschlüsse vom 14.09.2000 / AUSHANG 
 
 
 
 
Punkt 1: Genehmigung der Niederschrift vom 29. 06. 2000 
 
Beschluss: Die Niederschrift über die Gemeinderatssitzung vom 29. 06. 2000 wird 

einstimmig genehmigt. 
 
 
Punkt 2: Genehmigung der Niederschrift vom 06. 07. 2000 
 
Beschluss: Die Niederschrift über die Gemeinderatssitzung vom 06. 07. 2000 wird 

mehrheitlich genehmigt. 
 
 
Punkt 3: Bericht des Bauausschusses 
 
Beschluss: Der Bericht des Bauausschusses wird vom Gemeinderat zur Kenntnis 

genommen. 
 
 
Punkt 4: Beitritt Leaderverein 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt mehrheitlich, dass die Gemeinde dem 

Leaderverein beitritt. Weitere Informationen sind noch einzuholen. 
 
 
Punkt 5: Jugendclub Stams; Ausweichlokal 
 
Beschluss: Die Informationen über die Bemühungen um ein Ausweichlokal für den 

Jugendclub Stams werden vom Gemeinderat zur Kenntnis genommen. 
 Diesbezügliche Gespräche mit der Pfarre werden fortgesetzt. 
 
 
Punkt 6: Gewerbegebiet Thannrain; 
 

a) Darlehensaufnahme 
b) Einbindung Bundesstraße; Vergabe der Arbeiten 
c) Erschließungsweg "Nord"; Vergabe der Wegbauarbeiten 

 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt einstimmig: 
 

a) Bei der Hypo Tirol/Filiale Telfs wird zur teilweisen Finanzierung des 
Grundkaufes für das Gewerbegebiet Thannrain ein Darlehen in der 
Höhe von ATS 5,500.000,00 aufgenommen. Die Laufzeit des 
Darlehens beträgt 10 Jahre, die Tilgung ist variabel und erfolgt mit 
den Verkaufserlösen der Grundstücke. 
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Die Verzinsung erfolgt mit einem variablen Zinssatz, der an den 6-
Monats-Euribor gebunden ist, zuzüglich eines Aufschlages von 
0,09 %-Punkte, mit der Umstiegsmöglichkeit auf SMR-Bindung. Im 
Übrigen gelten die Bedingungen des Schuldscheines. 
 

b) Mit der Erstellung der Abzweigespur von der Bundesstraße und der 
Stützmauer auf der Südseite der Bundesstraße wird das 
Baubezirksamt Imst beauftragt. Der Auftrag für die Anbindung von 
der Bundesstraße bis zum Gewerbegebiet Billa wird an die Fa. 
TEERAG-ASDAG vergeben. 

 
 c) Die Wegbauarbeiten für den Erschließungsweg "Nord" werden 

nach vorliegendem Angebot an die Fa. TEERAG-ASDAG 
vergeben. 

 
 
Punkt 7: Amtsgebäude; 
 

a) Vorlage des Bauzeitplanes 
b) Unterbringung des Skiclubs 
c) Vergabe der Baumeisterarbeiten 

 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt einstimmig: 
 

a) Der vorliegende Bauzeitplan für das neue Amtsgebäude wird zur 
Kenntnis genommen. 

 
b) Der Gemeinderat spricht sich grundsätzlich dafür aus, dass der 

Plan für die Unterbringung des Skiclubs beim Blockhaus neben der 
Sprungschanze weiter verfolgt wird und sich die Gemeinde an den 
entstehenden Kosten in einem finanziell tragbaren Rahmen 
beteiligt, vorausgesetzt, dass die eigentumsrechtlichen 
Verhältnisse am Blockhaus abgeklärt werden. 

 
 c) Die Baumeisterarbeiten für das neue Amtsgebäude werden zum 

Anbotspreis von ATS 5,095.891,60 (incl. MwSt.) an die Fa. Franz 
Thurner/Oetz als den Billigsbieter vergeben. 

 
 
Punkt 8: Ankauf eines Aktenvernichters 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt einstimmig, bei der Fa. Gaspari/Ibk. als 

dem Billigstbieter einen Aktenvernichter, Type 20404 DS, zum 
Anbotspreis von ATS 5.370,00 (excl. MwSt.) anzukaufen. 
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Punkt 9: Gemeindeausflug 
 
Beschluss: Der Gemeinderat beschließt einstimmig, den Gemeindeausflug nach 

dem von BM Prantl vorgelegten Programm und den besprochenen 
Änderungen durchzuführen. 

 
 
Punkt 10: Berichte des Bürgermeisters und Allfälliges 
 
 Details zu diesem Punkt sind im ausführlichen  Sitzungsprotokoll 

enthalten. 
 
 


